a) Bai toan 1 : T6ng cla hai s6 1a 121. Ti s6 cla hai s6 do Ia

Tim hai s6 do.

Tacd sodob :

2.Toan 5-A

S22 ON TAP VE GIAI TOAN

Sﬁbé. ' o . 4 :-4.1;
SN Lt ; ,-}121

?
Theo so dd, téng s6 phan bang nhau Ia :
5+ 6 = 11 (phén)
SO bé la :

121 1 x-5=55
S6 Ién la

121 — 55 =66
Dap s6 : 55 va 66.
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b) Bai toan 2 : Hiéu cia hai s6 13 192, T7 s6 cdia hai 6 do 12 -g- Tt hall 36 66

Bai gidi
Tacbsodo: Theo so d6, hiéu s6 phan bang

3 nhaula:5 3= 2 (phdn)

- -3= an
Sobe ey oo SG bé la : ;
g AL IS 192:2 x 3 = 288

e Sé ldn la :
? 288 + 192 = 480

Pap s : 288 va 480.
@ 2) T6ng cia hai s6 13 80. S6 thir nhét bing % $6 thr hai. Tim hai s dé.

b) Hiéu cla hai s 1a 55. S6 thir nhat bang % s@ thir hai. Tim hai s6 dé.

@® 6 lit nusc mém loai 1 co nhiéu hon s6 lit nu6c mam loai 11 1a 127,
Hoi mai loai cé bao nhiéu lit nudc mam, biét rang sé lit nudc mam loai I gap
3 lan s6 lit nuéc mam loai 11 ?

3 M6t vuran hoa hinh chir nhat c6 chu vi la 120m. Chiéu rong bang % chiéu dai.
a) Tinh chiéu dai, chiéu réng vudn hoa do.
b) Ngudi ta st dung % dién tich vudn hoa dé lam 16i di. Hai dién tich 16i di
|a bao nhiéu mét vuéng ?



